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1. Principaux besoins exprimés 

• Qualité de l’aménagement paysager (verdissement et embellissement) 

• Plantation d’arbres à grand déploiement 

• Aire de repos et de socialisation 

• Aire de jeux libres (surface gazonnée polyvalente) 

• Aire de jeux pour enfants 

• Aire de balançoires 

• Aire de pique-nique 

 

2. Orientations retenues à la suite de la consultation 

• Créer un parc de voisinage répondant aux besoins des résidants du faubourg Saint- 

Michel incluant les jeunes familles et les aînés du secteur. 

• Respecter le caractère historique du faubourg Saint-Michel. 

• Intégrer les bonnes pratiques de gestion des eaux pluviales et de verdissement. 

• Travailler la qualité paysagère afin de créer un lieu d'amusement pour les jeunes 

familles du quartier et un lieu de socialisation pour tous. 

• Intégrer les besoins des citoyens relevés lors de la présente consultation. 

 

3. Résultats de la consultation en ligne 

 



Visiteurs 101 Contributeurs 61 contributions 64

Participation citoyenne - Ville de Québec: Rapport sommaire pour 12 February 2019 À 16 March 2021

OUTIL D’ENGAGEMENT: OUTIL DE SONDAGE

Aménagement du parc Saint-Michel à Sillery

Avec qui et comment pensez-vous vous rendre au parc?Plusieurs réponses possibles
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Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Question de la case à cocher
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En moyenne, à quelle fréquence pensez-vous vous rendre à ce parc de voisinage (1
choix) ?
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Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Question de la case à cocher
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En moyenne, combien de temps envisagez-vous rester au parc lors de chaque visite
(1 choix)?
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Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Question de la case à cocher
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Quelle importance accordez-vous aux caractéristiques suivantes concernant le projet
d’aménagement du parc?En utilisant une ...
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Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Likert Question
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Parmi ces aménagements, veuillez en sélectionner 3 qui vous semblent prioritaires
pour l’aménagement du parc.
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Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Question de la case à cocher
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Groupe d’âge cible (un choix)
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Question facultative (60 réponse(s), 4 sauté)

Type de question: Question de décrochage
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Ordre de préférence (1 à 3)

OPTIONS AVG. RANK

Module type circuit (parcours défis) 1.67

Module à paliers (type cabanes) 2.14

Module de câbles (filets grimpeurs) 2.19

Page 9 de15

Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Question de classement
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Votre sexe

30 (46.9%)

30 (46.9%)
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34 (53.1%)

Femme Homme

Options de questions
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Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Question de décrochage
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Votre âge?

1 (1.6%)
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Options de questions
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Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Question de décrochage
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Avez-vous des enfants qui fréquenteront le parc?
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Options de questions
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Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Question de décrochage
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Si oui, quel est l'âge de vos enfants?
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Question facultative (27 réponse(s), 37 sauté)

Type de question: Likert Question
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Depuis combien d’années habitez-vous dans le quartier?

8 (12.5%)

8 (12.5%)

20 (31.3%)

20 (31.3%)

7 (10.9%)

7 (10.9%)

29 (45.3%)

29 (45.3%)
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Options de questions
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Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Question de décrochage
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Vous êtes?

11 (17.2%)

11 (17.2%)

53 (82.8%)

53 (82.8%)

Propriétaire Locataire

Options de questions
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Question obligatoire (64 réponse(s))

Type de question: Question de décrochage
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